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Uvod

Dug je i trnovit put u kojemu su osobe s teškoćama prešle civilizacijski razvoj odnosa, od potpune obezvrijeđenosti i obespravljenosti, preko stava ignoriranja, tolerancije, karitativnog milosrđa, posebnosti i integracije do punog društvenog uvažavanja. 

Takve su osobe stavljane na marginu svih zbivanja, pri čemu su najčešće bile u podređenom političkom, pravnom, socijalnom i gospodarskom položaju. 

Dugo su vremena osobe s invaliditetom bile objekt međuljudskih odnosa te im se nije pružala odgovarajuća zaštita i pomoć.  
Tek se unazad dvjesto godina nešto zbilo u ljudskim odnosima prema osobama s teškoćama. Ukazalo se svjetlo nade na njihovu putu izlaska iz obespravljenosti otvaranjem prvih škola i uvođenjem prvih oblika socijalno pravne zaštite, a u smislu stvarne i opće civilizirane jednakosti,  dogodilo se u tri posljednja desetljeća 20.stoljeća.
Povijesni osvrt

Antičko doba obilježeno je netolerancijom i ponižavajućim odnosom prema osobama s invaliditetom. Djecu s invaliditetom smatrali su nekorisnom, a odrasle osobe nastradale na radu nisu uživale nikakva prava. Ako bi preživjeli, bili su prepušteni sami sebi.

U vojnički ustrojenoj državi Sparti, djecu s invaliditetom ostavljali su u šumama ili na pustim mjestima, a odrasle osobe su smatrali nekorisnim bićima. Iznimka su bili ratni invalidi, koji su uživali sva građanska i privilegirana prava. 
Ništa bolje nije bilo niti u demokratskoj Ateni. Cijenjeni filozofi Platon i Aristotel, unatoč svom učenju o pravednosti, ne napuštaju ideju robovlasničkih odnosa. Aristotel smatra postojanje ropstva i nejednakosti prirodnim.

Sličan odnos prema osobama s invaliditetom imala je i rimska država. Rimski zakon je takvim osobama uskraćivao mnoga prava.

Srednji vijek obilježen je progonima i tjelesnim kažnjavanjima vjerskih neistomišljenika i prekršitelja lokalnih regula ponašanja, a osobe s duševnim smetnjama, s mentalnim poteškoćama i gluhonijeme često su okivali lancima i na različite načine tjelesno mučili, kako bi iz njih istjerali “demona”. Srednji vijek, ipak daje i tračak nade u drukčije odnose. Dobrotvori (milosrdni bogataši), i pojedini crkveni redovi osnivaju prva utočišta (azile, ubožnice) za siromašne,bolesne i osobe s invaliditetom.
U doba humanizma i renesanse javlja se slobodniji svjetovni odnos prema čovjeku i njegovoj individualnosti. Osobe s invaliditetom postaju brigom bogatih pojedinaca, a kasnije i zajednice.
U 18. stoljeću dolazi do iznimno važnih promjena u odnosu društva prema osobama s invaliditetom. Postupno se probija shvaćanje da se djecu i mladež s poteškoćama treba obrazovati i osposobljavati za rad.

Stvaranjem građanskog društva, razvijaju se opća građanska prava, a također i drugačiji pogled na osobe s invaliditetom. Otvaraju se prve škole za slijepe i gluhe osobe u Parizu: 1776. za gluhe, a 1785. godine za slijepe; zavodi za smještaj gluhonijemih u Leipzigu 1788. i Beču 1799. godine.

Prva škola za mentalno retardirane osobe, također je otvorena u Parizu 1837. godine. Širom Europe i SAD-a do kraja 19. stoljeća otvoren je veći broj škola i domova za smještaj takve djece.

Djeca su osposobljavana u pismenosti, socijalnim navikama i ponašanju, te za rad u poljoprivredi i industriji za manje složene poslove.

Na prostoru današnje Hrvatske prava edukacija osoba s invaliditetom započinje 1891. (Zemaljski zavod za gluhonijemu djecu u Zagrebu), i 1895. godine Zemaljski zavod za slijepu djecu u Zagrebu. Prvi organizirani rad s mentalno retardiranim osobama započinje 1930. godine u Zagrebu. Samo rijetki su uspijevali završiti neko više školovanje i zaposliti se. 

U drugoj polovici 19. stoljeća države Europe zakonima uređuju osiguranje radnika na radu te zaštitu osoba s invaliditetom, a prvijenac je Austrougarska Monarhija, koja 1854. godine donosi Zakon o zaštiti rudara. Invalidsko i mirovinsko osiguranje uvodi se nešto kasnije. 
Prvi je svjetski rat pridonio stvaranju povoljnijeg položaja osoba s invaliditetom, osobito nastradalih u ratu.

Osnovno obilježje ovog vremena u odnosu prema osobama s invaliditetom jest kriterij različitosti, odnosno posebnosti; rad osoba s invaliditetom nije društveno značajnije valoriziran- svrha mu je socijalizacija takvih osoba. Opći socijalni i materijalni odnosi nisu dopuštali širu emancipaciju školovanja, radnog osposobljavanja, zapošljavanja i rada osoba s invaliditetom.

Vrijeme poslije Drugog svjetskog rata, i slijedećih pedesetak godina, donosi značajne promjene u društvenim odnosima spram osoba s invaliditetom. Pod utjecajem naslijeđenog dualizma tijekom pedesetih godina, otvara se veći broj specijalnih škola, ustanova, radionica, fondova, specijalnih metoda rada i slično.

Sredinom šezdesetih godina politika različitosti, posebnih propisa, socijalnih mjera i oblika pomoći osobama s invaliditetom doživljava prve oštre kritike.

Početkom sedamdesetih godina javlja se ideja integracije, koja odbacuje koncepciju invaliditeta kao apsolutnog i posebnog stanja jedinke.

Osobe s invaliditetom uvažavaju se kao ravnopravna socijalna bića u školovanju, zapošljavanju, radu, kulturnim aktivnostima, sportu, političkom djelovanju i slično. Politika integracije se prihvaća u razvijenim zemljama svijeta, osobito u europskim državama. Promjeni odnosa znatno pridonose akti Skupštine UN-a i europski dokumenti, koje su donijeli Vijeće Europe ili Europska unija.

Danas 

Doprinos novom smjeru gledanja na problem življenja osoba s invaliditetom i potrebi njihova uključivanja u zajednicu daje i Skupština Ujedinjenih naroda 1975. godine Deklaracijom o pravima osoba s invaliditetom. Početkom osamdesetih godina, temeljem razvoja društvene svijesti i novih postignuća u zajednici, Skupština Ujedinjenih naroda javno promovira ideju integracije.

Uključivanje osoba s invaliditetom u svijet rada ključna je odrednica ostvarenja njihove potpune integracije u zajednicu. 

Zahvaljujući porastu svijesti da su osobe s teškoćama o s o b e, u razvijenijim društvima se počelo više činiti za njih i pružati im uvjete za ravnopravno sudjelovanje u društvenim zbivanjima. Ponekad taj posao naliči “Sizifovom”, ali se upravo u posljednja dva stoljeća, malim koracima i velikim naporima, otvorio put integracije i prihvaćanja ovih osoba u društvu.

Rad na poboljšanju života osoba s poteškoćama je dugotrajan i često s vrlo skromnim rezultatima, ali važan je krajnji cilj, a to je pomoći osobama s teškoćama da se maksimalno osamostale i uključe u aktivan život u okviru svojih sposobnosti.
U okviru socijalnog modela javlja se model inkluzije. Inkluzija sama po sebi ne podrazumijeva izjednačavanje svih ljudi, nego uvažavanje različitosti svakog pojedinca. U tome i jest njena vrijednost, jer nam kroz razvoj opće tolerancije prema individualnim razlikama i potrebama omogućava širenje spoznaja, obogaćivanje iskustava i razvoj čovječnosti. Inkluzija svakom pojedincu pruža mogućnost odlučivanja o vlastitom životu i preuzimanja odgovornosti. 
U Hrvatskoj, od listopada 1997. godine, djeluje Udruga za promicanje inkluzije. Svrha Udruge je pružanje podrške osobama s mentalnom retardacijom pri uključivanju i ravnopravnom sudjelovanju u životu lokalne zajednice. Rezultati projekta Udruge pokazuju da su osobe s mentalnom retardacijom sposobne za neovisan život u društvu, ukoliko im je pružena odgovarajuća podrška. 
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Ophođenje s osobama s teškoćama

Osobe s oštećenjima vida

Osobe s oštećenjem vida (slabovidne ili slijepe) ponekad trebaju pomoć drugih pri kretanju. 

Prilikom pristupanja osobi s oštećenjem vida obratite joj se smirenim glasom nudeći joj svoju pomoć. Važno je komunicirati izravno, kako bi shvatila da se obraćate upravo njoj. Ukoliko ste u prostoru gdje ima više ljudi, lagano joj dotaknite rame, kako bi bila sigurna da razgovarate s njom. U trenutku kada odlučite udaljiti se, obavijestite o tome osobu kako bi znala da odlazite.

Za usporedno hodanje u zatvorenim ili otvorenim prostorima stanite pored slijepe osobe spuštenih ruku. Osoba neka vašu ruku uhvati odmah iznad lakta s prstima na unutarnjoj, a palcem na vanjskoj strani ruke. U tom će položaju slijepa osoba biti pola koraka iza vas, što će joj omogućiti da lakše prati ritam vašeg kretanja.

Ni u kojem slučaju ne smijete vi uhvatiti slijepu osobu za ruku i gurati je ispred sebe.
Da bi osoba s oštećenjem vida znala kada se treba povući iza vas, pomaknite svoju ruku vodilju do sredine leđa. Osoba vas slijedi ispružene ruke hodajući iza. 

Približavajući se stepenicama upozorite na smjer kretanja. Silazeći niz stepenice, vi ste stepenicu ispred osobe. Kada dođete do kraja, stanite i pričekajte da se i slijepa osoba spusti sa zadnje stepenice. Prilikom penjanja osoba će primijetiti da se vaša ruka podiže. Slijedeći vaše kretnje, uvijek će biti jednu stepenicu iza vas. Prilikom dolaska na vrh, zakoračite duljim korakom da slijepa osoba osjeti da nastavljate u istoj ravnini.

Slijepu osobu nikada ne gurajte okrenutu leđima u stolicu. Bez obzira na to s koje  strane prilazite stolici, ruku vodilju uvijek postavite na naslon. Taj će pokret osobi pokazati položaj stolice, i tada ona može sjesti.

Prilikom prolaska kroz vrata obvezno ih otvarajte rukom vodiljom, jer će tako osoba znati u kojem se smjeru otvaraju. 
Nikada nemojte slijepoj osobi reći Tamo je stolica,pokazujući prstom, već, npr. Pred Vama je stolica.

Osobe s oštećenjem sluha

Osobe s uštećenjem sluha mogu vrlo često govoriti kao i osobe koje imaju normalan sluh.
Prilikom komunikacije važno je biti strpljiv i ustanoviti da li osoba želi pomoć i kako želi komunicirati ( čitanjem s usana, pisanjem na dlan ili znakovnim jezikom).
Važno je da u prostoriji bude dovoljno svjetla, a ako se nalazite vani važno je biti u sjeni kako odsjaj sunca ne bi bio prejak.

Da bi se pridobila pažnja gluhe ili nagluhe osobe meže se mahnuti rukom, taknuti nježno rame osobe ili zatreptati svjetlom.

Nemojte vikati. U većini slučajeva ovo jednostavno ništa ne znači.

Pokušajte da dijelovi razgovora koji se izmjenjuju budu što kraći. 
Kad god je to moguće pokušajte umanjiti ili izbjeći buku u pozadini. 
Nastojte da vaše lice bude u liniji gledanja. 
Važno je znati da je za većinu gluhih osoba komunikacija jedan na jedan mnogo lakša nego kad komunicira grupa ljudi.
Gluhosljepoća

Gluhosljepoća je jedinstveno, specifično i veoma kompleksno oštećenje. Osnovno obilježje gluhosljepoće je istovremeno osjetilno oštećenje i vida i sluha. Gluhosljepoća može biti posljedica neke bolesti, ali ona nije bolest, već stanje koje ograničava ili onemogućava pojedincu optimalnu percepciju putem vida i sluha.

Gluhoslijepe osobe oslanjaju se isključivo na osjet dodira.

Komunikacija s njima obično se odvija tako da se vrlo jednostavna jednoručna abeceda ispisuje na njihov dlan ili im se na njega ispisuju velika pisana slova  abecede. 
Kako bi na ulici bili prepoznatljivi, gluhoslijepi se i kod nas kreću pomoću crveno-bijeloga štapa uvedenoga prema normativima koji postoje u zapadno europskim zemljama
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Djeca s disleksijom i disgrafijom

- pokazivati razumijevanje za djetetove teškoće,

-  hrabriti ih, poticati i hvaliti i za male uspjehe,

-  isticati njegova dobra postignuća u drugim područjima,

-  u radu biti dosljedan, uporan i strpljiv,

-  utvrditi njegovu razinu znanja i usvojenosti vještina,

-  pokušati mu prilagoditi vremenski raspored rada,

- povremeno mu davati lakše zadatke koje može uspješno riješiti,

- koristiti se individualizacijom u radu, češće mu prilaziti,

- dati mu mogućnost temeljite pripreme prije ocjenjivanja,

-  češće se koristiti načinom provjere znanja koji njemu više odgovara,

- raditi s njim dopunski sadržaje u kojima su teškoće najizraženije,

-  češće provjeravati razinu usvojenosti znanja i vještina

- graditi u razredu pozitivno ozračje - pravo na različitost

- naglasiti ono što će se u lekciji učiti i završiti lekciju sažetim prikazom

  onog što se naučilo (tako se informacije bolje "sele" iz kratkotrajnog 

  u dugotrajno pamćenje),

-  staviti učenika da sjedi bliže ploči i učitelju,

-  provjeriti je li zapamtilo ili točno zapisalo domaću zadaću,

-  zapisati važne poruke i događaje u djetetovu bilježnicu,

-  pažljivo odrediti količinu domaće zadaće -  ne prelazeći njegove

   mogućnosti    

-  dijeliti zadatke u manje skupine informacija,

-  smanjiti "nepotrebno" prepisivanje - na ploči bojama označiti dijelove

   koje dijete treba prepisati, produljiti mu vrijeme,

- pisati čitljivim, pravilnim rukopisom na ploči, upotrebljavajući boje,

- povećati font slova kod tekstova za čitanje s razumijevanjem i ispitnih

materijala,
- sistematski provjeravati je li učenik razumio sadržaj, pojmove i definicije te dati dodatna objašnjenja,
- izbjegavati učenikovo čitanje na glas ili pisanje na ploči pred razredom kada su u tom području veće teškoće (osim ako učenik ne izrazi želju),
- koristiti prerađene, sažete, jednostavnije tekstove,
- u udžbeniku jasno označiti mjesta koja su bitna - rečenica, pravilo, primjer, slika, postupak,
- koristiti mnogo konkretnih primjera, slika, pokusa povezanih s učenikovom životnom sredinom,
- zadavati manji broj zadatak odjednom; podijeliti zadaću na više faza,
- pismeno rješavanje zadataka neka ne bude vremenski ograničeno.
Dijete s disleksijom:

-  umara se puno brže od druge djece; ono mora upotrijebiti puno više pažnje da  bi uopće moglo pratiti što se događa,

-  može pročitati jednu riječ na nekoliko pogrešnih načina, a da to ne primijeti,

- može pročitati riječi točno, a da uopće ne razumije što čita,

- može jedan dan "zablistati", a drugi dan biti potpuno isključeno i

   nesigurno,

- može se činiti kao da ne sluša, a zapravo ima problema s pamćenjem 

  instrukcija u nizu,

- može se činiti lijeno, a zapravo ima probleme u organizaciji obveza i treba mu pomoći u tome,

- može imati velike teškoće s bilo kakvim figurama i simbolima

-  teško pravi zabilješke jer ne može slušati i pisati istodobno,

- može iskazivati neurotske simptome ili blaže oblike poremećaja u 
  ponašanju jer ima lošu sliku o sebi.
Hiperaktivna djeca
· ocjenjivati sadržaj, ne rukopis.

· omogućiti alternativne načine provjere znanja 

· omogućiti alternativne načine rješavanja zadataka, sa reduciranim potrebama za pisanje, verbalno izlaganje; izrada mapa i grafikona; korištenje slikovnog materijala

· postaviti jasna pravila u razredu - učenik treba strukturiranu situaciju i jasne granice, jer ih sam ne može postaviti

· strukturirati okolinu tako da učenik uspješno završi zadatak (staviti naglasak na ono što dijete može a ne na ono što ne može učiniti)

· učenicima s poremećajem pažnje i hiperaktivnosti ne remetiti organizaciju klupa u razredu jer tako imaju manje teškoća

· dopustiti da učenik sjedi u prvom redu 

· postaviti da učenik s teškoćom sjedi s djetetom koji je dobar model, a učenik s velikim teškoćama pažnje i nemirom neka sjedi samo

· pohvaliti trud koji dijete ulaže u određeni zadatak

· ako dijete griješi, objasniti što ne valja, ne kritizirati ga, uvijek je potrebno pokazati što i kako treba učiniti ili mu pomoći da sam dođe do rješenja – tada ga obvezno pohvaliti

· pismene zadatke skratiti u odnosu na ostalu djecu u razredu, ali to učiniti nenapadno, i NE isticati pred razredom djetetova ograničenja

· izmjenjivati zadatke i variranje teški i laki, zabavni i dosadni

· pripremiti za dijete već napisani tekst s osnovnim činjenicama koje treba naučiti – neka bude napisan čitko, velikim slovima, s istaknutim imenima, pojmovima i slično

· kontinuirano usmjeravati djetetovu pažnju ili verbalno (pitajte nešto jednostavno, što može i ne mora imati čvrste veze sa predavanjem) ili neverbalno (pokažite djetetu prstom u knjizi mjesto gdje se čita, pogledajte slijedi li zadatke u kontrolnom radu, uspijeva li prepisati s ploče ono što ste za njega predvidjeli)

· pratiti ako pažnja odluta: priđite i lagano ga dodirnite po ramenu

· svoje izlaganje obogatite pričama, slikama, filmovima, audiomaterijalima i sl., to će biti zanimljivo i djeci koja nemaju teškoće

· poticati dijete kako bi aktivno sudjelovalo na satu i kako bi mu zadržali pažnju

· upute govoriti smirenim i blagim glasom

· ne propuštati pohvaliti dijete za praćenje uputa, bilo o čemu se radi 

· omogućiti prilike za pomaganje drugima, za izražavanje empatije

· nikako isključivati učenika iz razrednih aktivnosti

· prihvatiti dijete s teškoćom takvo kakvo ono jest i pomoći mu u prilagodbi, jer kako ga učitelj prihvaća, prihvatit će ga i vršnjaci u razredu.

· omogućiti dodatno vrijeme; podučavati vještine i strategije pri pisanju testa (ispita znanja); omogućiti usmeno ispitivanje; koristiti jasne, čitljive i pregledne forme za pisane tekstove; označiti linijama mjesta za odgovor, ostaviti dovoljno mjesta za odgovor ako je rukopis nezgrapan.

· pripremiti pisani materijal sa podcrtanim bitnim dijelovima i idejama vodiljama; predočiti uz tekst bitne činjenice na koje treba obratiti pažnju; podučavati izradi sažetaka bitnih dijelova teksta; 

· omogućiti učeniku da sjedi blizu nastavnika tako da se omogući bolji nadzor; reči učeniku jasno što se od njega očekuje; nagraditi poželjno ponašanje.

· omogućiti česte prilike za ustajanje i kretanje uokolo; omogućiti prostor za kretanje; smisliti aktivnosti koje uključuju i zahtijevaju kretanje.

· podučavati metodama samonadzora; poticati prekidanje rada i provjeru urađenog.

· davati pravovremene obavijesti o promjeni aktivnosti (npr. «imate pet minuta do završetka tog zadatka i prelaska na drugi...»); pravovremeno obavijestiti o očekivanjima u sljedećoj aktivnosti (npr. «za sljedeći zadatak trebate...»); specificirati sredstva potrebna za izvršenje aktivnosti; specificirati sve korake potrebne za izvršenje zadatka; ako je potrebno osigurati učeniku pomoćnika za organiziranje i izvršavanje aktivnosti.

MUCANJE 

  Mucanje je poremećaj u tečnosti govora. Osoba sa ovim poremećajem zna što želi ili treba reći ali uslijed neusklađenosti pokreta njezinih govornih organa i disanja nastaju teškoće u obliku mucanja. Više je kritičnih perioda za pojavu mucanja, a najčešće se može javiti između 2. i 5. godine života zbog: 
· naglog povećanja fonda riječi 

· naglog razvoj gramatike 

· razvoja kontrole govora 

· završetka formiranja baze govora 

· stresa u obitelji i okruženju 

 Kako se ponašati prema osobi koja muca:
· u razgovoru biti strpljiv te usmjeriti svoju pažnju na ono što osoba govori, a ne kako govori 

· ne izbjegavati gledanje u oči 

· ne pokušavati završiti riječ ili rečenicu umjesto te osobe 

· ponašati se kao u svakoj drugoj situaciji

· ne upozoravajte dijete na mucanje, ne stavljajte djetetu na znanje kako mislite da je mucanje pogreška ili loša navika 
· govorite polaganije, mirnije, jednostavnije i sa ritmom 
· ne predlažite mu drugi način govora za koji mislite da će mu olakšati govorenje 
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Bonton u svakodnevnoj komunikaciji s osobama s invaliditetom 

 Iako svaka peta osoba ima neku vrstu invaliditeta, ljudi su obično zbunjeni u susretu s njima. Nedovoljna upućenost u njihove potrebe i mogućnosti, nepoznavanje načina pružanja pomoći, te predrasude ili strah od susreta s nepoznatim, sputavaju ljude da slobodno komuniciraju i nude pomoć. 

1. Prepoznate li potrebu za pružanjem pomoći osobi sa invaliditetom, pitajte ju kako joj najbolje možete pomoći.

2. Prigodom upoznavanja ne izbjegavajte rukovanje s osobom koja ima umjetnu ili amputiranu ruku. Rukujte se naprimjer lijevom rukom ili dodirom,onako kako to najbolje odgovara osobi s invaliditetom.

3. Obraćajte se neposredmo osobi s invaliditetom, a ne roditelju, partneru, pratitelju ili prevoditelju. 

4. Razgovarajte normalno, služeći se svakodnevnim izrazima poput: “Vidimo se”, “Pozdravljam, trčim dalje”, “Čujemo se”, - bez obzira na to o kakvom se invaliditetu radi kod osobe s kojom razgovarate. Nemojte se bojati krivih riječi.

5. Ako s osobom u invalidskim kolicima razgovarate dulje vrijeme, nastojte sjesti kako biste se gledali u oči. 

6. Usredotočite se na osobu koja ima neki poremećaj govora. Ako niste razumjeli što je rekla, zamolite ju da ponovi. Nemojte glumiti da razumijete. 

7. Govorite polako i direktno prema osobi oštećena sluha. Ne vičite, ne govorite joj u uho. Vaši izrazi lica i pokreti usnama pomažu joj da razumije. Ako ipak niste sigurni da vas je razumjela - napišite poruku.

8. Pozdravljajući slijepu ili slabovidnu osobu kažite joj i svoje ime. Ako nudite pomoć u hodanju, ponudite joj da se osloni na Vašu ruku. 

9. Gluhoslijepe osobe vas mogu razumjeti jedino dodirom. Ako se nađete u situaciji da komunicirate s takvom osobom, uspostavite kontakt ispisivanjem velikih tiskanih slova na njenom dlanu.

10. Osobna pitanja o invaliditetu ili njegovim uzrocima nemojte postavljati osobi s invaliditetom ako s njom niste bliski.

11. Budite obazrivi i strpljivi, osobama s invaliditetom može trebati više vremena da nešto učine. 

12. Ne hvalite pretjerano osobu s invaliditetom zbog obavljanja normalnih životnih zadaća. 

13. Čekajući u redu ustupite svoje mjesto ili se zauzmite za to da teško pokretna osoba odmah dođe na red.

14. Prilikom vožnje u javnim prijevoznim sredstvima ponudite svoje sjedalo osobama s invaliditetom. Pomozite im pri ulasku i izlasku iz autobusa, tramvaja, aviona..

15. Pomagala (štake, štap, kolica) osobe s invaliditetom dirajte samo ako ste za to bili zamoljeni. Ne naslanjajte se na invalidska kolica, ona su dio osobnog prostora osobe koja ih koristi. 

16. Nemojte milovati psa vodiča dok “radi”. Pitajte vlasnika za dozvolu.

17. Poštujte vozače sa invaliditetom. Kada u prometu susretnete vozilo označeno “invalidskim znakom” povećajte razmak, smanjite brzinu vožnje i povećajte oprez. Uvažite njihovu sporost u obavljanju radnji. Ne parkirajte na mjesta označena “invalidskim znakom”. 

18. Od vas se ne očekuje da pokazujete sažaljenje prema osobama s invaliditetom. Prema njima se ponašajte kao prema jednakima, jer one to i jesu.
KREDO PODRŠKE
Ne gledaj moje oštećenje kao problem.

Shvati moje oštećenje kao atribut.

Ne gledaj moje oštećenje kao nedostatak.

Ti si taj koji me vidi devijantnim i bespomoćnim.

Ne pokušavaj me popraviti jer nisam slomljen.

Podrži me. Ja mogu doprinositi zajednici na svoj način.

Ne doživljavaj me kao klijenta. Ja sam tvoj sugrađanin.

Promatraj me kao svog susjeda.

Zapamti, nitko od nas ne može biti samodostatan.

Ne pokušavaj mjenjati moje ponašanje.

Budi miran i slušaj. Ono što smatraš neprikladnim možda je moj pokušaj komunikacije sa tobom

na meni jedino mogući način.

Ne pokušavaj me mijenjati, nemaš pravo na to.

Pomozi mi naučiti ono što želim znati.

Ne skrivaj svoju nesigurnost iza profesionalne distance.

Budi osoba koja sluša i ne oduzimaj mi moju borbu pokušavajući sve ispravljati.

Ne koristi teorije i strategije na meni.

Budi sa mnom.

I kada se ne slažemo,  dopusti da to potakne razmišljanje o nama samima.

Ne pokušavaj me kontrolirati. Imam pravo na svoju snagu kao osoba.

Ono što ti zoveš mojim neposluhom ili manipulacijom može ustvari biti moj jedini način na koji

mogu preuzeti barem malo kontrolu nad vlastitim životom.

Ne uči me biti poslušan, podređen i pristojan.

Ja imam pravo reći NE ako se trebam zaštititi.

Ne budi milosrdan prema meni. Zadnje što nam treba je još jedan Jerry Lewis.

Budi moj saveznik protiv onih koji me iskorištavaju za vlastitu nagradu.

Ne pokušavaj mi biti prijateljem, ja zaslužujem više od toga.

Upoznaj me. Možda postanemo prijatelji.

Ne pomaži mi iako se zbog toga osjećaš bolje.

Pitaj me trebam li tvoju pomoć. Dozvoli da ti pokažem kako ćeš mi pomoći.

Nemoj mi se diviti. Želja živjeti punim životom ne podrazumijeva divljenje.

Poštuj me jer poštovanje pretpostavlja jednakost.

Ne govori, ne ispravljaj i ne vodi.

Slušaj, Podržavaj i Prati.

Ne radi na meni.

Radi zajedno sa mnom.

Norman Koontz i Emma Van der Klift, 1998
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