ZAPISNIK 3. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
održane 23. svibnja 2017. godine

Prisutni: Katica Pejakić, Mirjana Eršek, Ana Medvidović i Stjepan Lešnjak
Odsutni: /
Ostali prisutni: Vjekoslava Špoljar Kurek-tajnica Škole
Sjednica je počela u 18:15.

	Predsjednica je pozdravila sve prisutne, te predložila slijedeći:
D N E V N I  R E D:
-Verificiranje zapisnika sa prošle sjednice

1. Donošenje Odluke o dodjeljivanju prava služnosti Općini Bistra
2. Raspisivanje natječaja za spremačicu na neodređeno, puno radno vrijeme
3. Suglasnost Školskog odbora na 15. dan na Odluku ravnatelja o zapošljavnju zamjene za učiteljicu razredne nastave na određeno, puno radno vrijeme
4. Izvješće-izleti
5. Obavijest o dinamici radova na dogradnji Škole
6. Razno 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
Jednoglasno je prihvaćen zapisnik sa prošle sjednice. 


AD.1.
Sukladno dopisu Zagrebačke županije, vezano uz Zahtjev Općine Bistra za izdavanje prava služnosti za trasu plinskog voda na dijelu parcele Škole, potrebna je Odluka Šklolskog odbora o osnivanju prava služnosti. 
Članovima Školskog odbora dan je na uvid primjer Odluke o osnivanju prava služnosti. Gospođa Mirjana Eršek predložila je da se u Prijedlogu Odluke uvrsti i članak 4. kojim bi se propisano iznos, odnosno novčana naknada koju će trpjeti Škola kao vlasnik nekretnine. 

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili prijedlog gospođe Eršek da se člankom 4. propiše iznos, odnosno novčana naknada koju će trpjeti Škola kao vlasnik nekretnine. 

AD.2.
Školski odbor jednoglasno je donio odluku o raspisivanju natječaja za spremačicu na neodređeno, puno radno vrijeme. 
AD. 3.
Školski odbor jednoglasno je donio suglasnost (na 15. dan)  na ravnateljevu Odluku da se  za vrijeme privremene spriječenosti za rad Mirjane Bek Đurin, zaposli učiteljica Maja Smrekar. 
AD.4.
Predsjednica Školskog odbora Katica Pejakić obavjestila je članove Školskog odbora kako su školski izleti prošli bez nezgoda, te su realizirani sukladno Godišnjem planu i programu. 

AD.5.
Gospođa Pejakić je objasnila kako će izvješće o radovima na dogradnji Škole dati ravantelj, obzirom da je odsutan zbog korištenja plaćenog dopusta (smrt oca).

AD. 6.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost na 15. dan na ravnateljevu Odluku,  za spremačicu Nevenku Bajzec-zamjena za bolovanje spremačice Tatjane Borovec, kao i suglasnost za učiteljicu Maju Đurinović Tišljarec, zamjenu za učiteljicu Lanu Strmen Dvorski.
Obzirom da pitanja i prijedloga nije biolo 3. sjednica Školskog odbora završila je u 19:15
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