OSNOVNA ŠKOLA BISTRA
ŠKOLSKI ODBOR
Bistranska 30, Poljanica Bistranska
10298 Donja Bistra
KLASA: 602-03/20-01/05
URBROJ: 238-30-01-20-02
U Poljanici Bistranskoj, 19. ožujka 2020. godine


Zapisnik 46. sjednice Školskog odbora održane elektronskim putem
dana 19.03.2020.

Članovi: Katica Pejakić, Mirjana Eršek, Dražen Blažeković, Snježana Heric, Sandra Brezec, Ana Medvidović-potvrdili elektronskim putem primitak poziva 46. sjednicu Školskog odbora, zapisnika 45. sjednice, te Odluke o izmjenama i dopunama Statua OŠ Bistra
Zapisničar: Vjekoslava Špoljar Kurek

Članovi Školskog odbora elektronskim putem izrazili jednoglasno prihvaćenje zapisnika sa 45. sjednice. 
Predloženi dnevni red 46. sjednice Školskog odbora:

1. Usvajanje dnevnog reda
1. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljicu razredne nastave na neodređeno, puno radno vrijeme- Matična škola, Poljanica Bistranska
1. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljicu razredne nastave na neodređeno, puno radno vrijeme- Područna škola Jablanovec
1. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljice njemačkog jezika na neodređeno, nepuno radno vrijeme- Matična škola 
1. Suglasnost na prijedlog o zapošljavanju učitelja/učiteljice engleskog jezika na određeno, puno radno vrijeme- Matična škola 
1. Odluka o produljenju Ugovora o radu vjeroučitelju Josipu Kajiniću i učitelju hrvatskog jezika Šimunu Čagalju
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Statuta OŠ Bistra temeljem Zaključka Županijske skupštine Zagrebačke županije o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta OŠ Bistra


AD.1.
Članovi Školskog odbora elektronskim putem jednoglasno su prihvatili prijedlog dnevnog reda. 

AD.2.
Prema raspisanom natječaju za učitelja/učiteljicu razredne nastave na neodređeno, puno radno vrijeme-2 izvršitelja/izvršiteljice pristiglo je 21-a zamolba. U postupku vrednovanja kandidata Povjerenstvo je utvrdilo da 19 kandidata udovoljava uvjetima iz raspisanog natječaja. Raspored selekcije kandidata putem razgovora objavljen je na web stranicama Škole. Razgovorima je pristupilo ukopno 10 kandidata, a 9 kandidata nije pristupilo razgovorima, a nekoliko je kandidata najavilo svoj nedolazak na razgovor, te ujedno i odustajanje od natječajnog postupka. 
[bookmark: _Hlk35863933]Prijedlog je ravnatelja slijedeći:
Na radno mjesto učitelja razredne nastave na neodređeno, puno radno vrijeme u matičnoj školi u Poljanici Bistranskoj da se zaposli Maja Smrekar. 
Maja Smrekar je obavljala poslove učiteljice u 3.a razredu nakon odlaska učiteljice Gordane Fundurulić na godišnji odmor (od 20. siječnja ove godine), pa sve do danas. Gospođa Smrekar već nekoliko godina radi u našoj Školi na dužim, kao i kraćim zamjenama zbog korištenja bolovanja zaposlenica.
Školski odbor jednoglasno je dao suglasnost dna prijedlog  ravnatelja da se na radno mjesto učitelja razredne nastave na neodređeno, puno radno vrijeme u matičnoj školi u Poljanici Bistranskoj da se zaposli Maja Smrekar.

AD.3.
Prijedlog ravantelja:
Na radno mjesto učiteljice razredne nastave na neodređeno, puno radno vrijeme u Područnoj školi u Jablanovcu da se zaposli Kristina Pismar. 
Kristina Pismar trenutačno je zaposlena na određeno u OŠ Ljudevita Gaja u Zaprešić u produženom boravku. Radila je u našoj Školi na kraćim zamjenama u nekoliko navrata, te je na taj način obavila i dio svog pripravničkog staža. Učiteljica je položila stručni ispit. 
ODLUKA ČLANOVA ŠKOLSKOG ODBORA:
Školski odbor dao je suglasnost sa pet glasova za, te jedan glas protiv da se zaposli Kristina Pismar na radno mjesto učiteljice razredne nastave u Područnoj školi u Jablanovcu. 


Ad.4.
Prema raspisanom natječaju za radno mjesto učiteljice njemačkog jezika na neodređeno, nepuno radno vrijeme pristigla je jedna zamolba. Zamolbu je uputila gospođa Petra Vrhovec Pandža, koja je zaposlena u OŠ Ljudevita Gaja na neodređeno, nepuno radno vrijeme. 
Obavljen je uvid u dokumentaciju, te je utvrđeno da je kandidatkinja magistra primarnog obrazovanja, sa potvrdom o položenim ispitima iz njemačkog jezikom. Sa kandidatkinjom je obavljen i razgovor sukladno Pravilniku o postupku vrednovanja i zapošljavanja u Osnovnoj školi Bistra
Prijedlog je ravnatelja zapošljavanje Petre Vrhovec Pandža na pet mjeseci, te nakon toga ponovno raspisivanje natječaja za radno mjesto učitelja/učiteljice njemačkog jezika na neodređeno, nepuno radno vrijeme. 
[bookmark: _GoBack]Školski odbor je dao jednoglasnu suglasnost da se na radno mjesto učiteljice njemačkoj jezika na određeno, nepuno radno vrijeme zaposli Petra Vrhovec Pandža.

AD.5.
Prema raspisanom natječaju za učitelja/učiteljicu engleskog jezika na određeno, puno radno vrijeme pristigle su tri zamolbe. U postupku vrednovanja kandidata utvrđeno je da dva kandidata zadovoljavaju uvjete iz natječaja. 
Nakon provedenih razgovora, Tomislav Žnidarić, magistar edukacije engleskog jezika dobio je maksimalan broj bodova, odnosno 20 bodova. Sukladno tome Iva Stojić-druga kandidatkinja, ujedno i zaposlena na poslovima za koje je raspisan navedeni natječaj, istekom ugovora o radu (sklopljenog do 60 dana) dobila je i obavijest o prestanku ugovora o radu.
Sa Tomislavom Žnidarićem sklopljen je dana 9. ožujka 2020.  ugovor na 60 dana do donošenja odluke Školskog odbora. 
Gospodin Tomislav Žnidarić u četvrtak,  12. ožujka 2020. obratio sepismenom zamolbom ravnatelju OŠ Bistra za sklapanje sporazumnog raskida ugovora o radu zbog odlaska na poslove radnog mjesta u drugoj Školi. 
Odlukom ravnatelja na poslove učitelja engleskog jezika zaposlena je Iva Stojić, sa kojom je sklopljen ugovor o radu do 60 dana. 


AD.6.
Vjeroučitelj Josip Kajinić obratio se pismenom zamolbom  dana 12. ožujka ove godine navršio je 65 godina starosti te da mu se omogući produljenje ugovora o radu do dana 31. kolovoza ove godine. 
Učitelj hrvatskog jezika Šimun Čagalj obratio se pismenom zamolbom da dana 29. srpnja ove godine navršava 65 godina starosti, te da mu se omogući produljenje ugovora o radu do 31.kolovoza 2020.
Školski odbor je dao jednoglasnu suglasnost za produljenje ugovora o radu vjeroučitelju Josipu Kaijiniću do 31.08.2020. godine, kao i da se ugovor o radu produlji učitelju hrvatskog jezika Šimunu Čagalju do 31.08.2020. 

AD.7.
Temeljem Zaključka Zagrebačke županije kojom je dobivena suglasnost na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta OŠ Bistra članovi Školskog odbora elektronskim putem jednoglasno su prihvatili Odluku o izmjenama i dopunama Statuta OŠ Bistra. Navedena Odluka bit će poslana Zagrebačkoj županiji i objavljena na web stranicama OŠ Bistra. 

Zapisničarka:							Predsjednica Školskog odbora:
Vjekoslava Špoljar Kurek					Katica Pejakić







