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[bookmark: _GoBack]U Poljanici Bistranskoj, 11. studenog 2020. godine

ZAPISNIK 50. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
održane 06. studenog 2020. godine u prostorijama OŠ Bistra



Prisutni: Sandra Brezec, Ana Medvidović, Snježana Heric,  Natalija Dubravec
Odsutni: Marija Bažulić, Dražen Blažeković (opravdani izostanak)  i Katica Pejakić  (opravdani  izostanak)
Ostali prisutni: Eduard Kovačević-ravnatelj OŠ Bistra, Vjekoslava Špoljar Kurek-tajnica OŠ Bistra (zapisničar)

	Sjednica je počela u 18 sati. 

Ravnatelj je pozdravio sve prisutne, te ih obavijestio da zbog smrtnog slučaja u obitelji, gospođa Pejakić nije nazočna, te ga ovlastila za vođenje ove sjednice. Gospodin Blažeković zbog bolesti također nije u mogućnosti sudjelovati na sjednici. 

Uz dostavu poziva za sjednicu, dostavljen je i zapisnik sa prošle sjednice, a nakon ravnateljevog upita za primjedbe na zapisnik, gospođa Dubravec je izrekla svoju primjedbu. 
Gospođa Dubravec je imala primjedbu na točku 6. zapisnika sa 49. sjednica, a koja se odnosi na osiguranje učenika u školskoj godini 2020./2021. Primjedba je upućena na skupljanje novaca za osiguranje učenika, prije odlučivanja o osiguravatelju. Ravnatelj je rekao kako već godinama iznos premije je 30,00 kuna, pa je tako bilo i ove školske  godine, zbog toga su razrednici počeli i ranije skupljati novac za osiguranje. 

Ravnatelj je pročitao slijedeći 

D N E V N I  R E D:

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljice
  INFORMATIKE na određeno puno radno vrijeme

3. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljice
 INFORMATIKE na neodređeno puno radno vrijeme
4. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljice
INFORMATIKE na neodređeno nepuno radno vrijeme, 28 sati tjedno
5. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljice
[bookmark: _Hlk52782962]HRVATSKOG JEZIKA na neodređeno puno radno vrijeme
6. Obavijest o provedenoj  selekciji kandidata za radno mjesto učitelja/učiteljice
  MATEMATIKE na neodređeno nepuno radno vrijeme, 8 sati tjedno
7. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljice
[bookmark: _Hlk52782830] PRIRODE na neodređeno nepuno radno vrijeme, 12 sati tjedno
8. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljice
[bookmark: _Hlk52782892] RAZREDNE NASTAVE na određeno puno radno vrijeme
9. Suglasnost na prijedlog ravnatelja o zapošljavanju učitelja/učiteljice
 ENGLESKOG  JEZIKA na određeno puno radno vrijeme
10.Razno
      
AD.1.
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.     

AD.2.
Ravnatelj je pročitao završno izvješće komisije za provođenje selekcijskog postupka. Ravnateljev je prijedlog da se na radno mjesto učitelja/učiteljice informatike na određeno, puno radno vrijeme zaposli Marta Borovec. 
Članovi Školskog odbora  jednoglasno su prihvatili ravnateljev prijedlog da se na radno mjesto učitelja/učiteljice informatike na određeno, puno radno vrijeme zaposli Marta Borovec. 

AD.3.
Ravnatelj je objasnio kako za radno mjesto učitelja/učiteljice informatike na neodređeno, puno radno mjesto nije pristigla suglasnost, te da predlaže poništenje natječaja i sklapanje ugovora o radu sa gospođom Vanjom Čajkovac, najdulje do 60 dana. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili ravnateljev je prijedlog da se za radno mjesto učitelja/učiteljica informatike na neodređeno, puno radno vrijeme, poništi natječaj i  sklopi ugovor o radu sa Vanjom Čajkovac do dobivanja suglasnoti, a najdulje do 60 dana.



AD.4.
Ravnatelj je rekao da i za radno mjesto učitelja/učiteljice informatike na neodređeno, nepuno radno mjesto nije pristigla suglasnost, te da predlaže poništenje natječaja i sklapanje ugovora o radu sa gospodinom Božidar Glas, najdulje do 60 dana. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili ravnateljev  prijedlog da se za radno mjesto učitelja/učiteljica informatike na neodređeno, puno radno vrijeme, poništi natječaj i  sklopi ugovor o radu sa Božidarom Glasom do dobivanja suglasnoti, a najdulje do 60 dana.

Ad.5.
Ravnatelj je pročitao izvješće o provedenom selekcijskom postupku za radno mjesto učitelja/učiteljice hrvatskog jezika na neodređeno, puno radno vrijeme. Ravnateljev je prijedlog da se na radno mjesto učitelja/učiteljice hrvatskog jezika na neodređeno, puno radno vrijeme  zaposli Mirela Ugarković. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili ravnateljev prijedlog da se na radno mjesto učitelja/učiteljice hrvatskog jezika na neodređeno, puno radno vrijeme zaposli Mirela Ugarković.

Ad.6.
Ravnatelj je izvjestio članove Školskog odbora, kako prema raspisanom natječaju za učitelja/učitleljicu matematike na neodređeno, nepuno radno vrijeme (8 sati tjedno), od dva prijavljena kandidata, na razgovor se nije odazvao niti jedan obavješteni kandidat.  Natječaj za navedeno radno mjesto ponovno će se raspisati. 

Ad.7.
Ravnatelj je pročitao završno izvješće, nakon obavljenog selekcijskog postupka za radno mjesto učitelja/učiteljice razredne nastave na određeno, puno radno vrijeme.
[bookmark: _Hlk56066389]Ravnateljev je prijedlog da se na radno mjesto učitelja/učiteljice razredne nastave na određeno, puno radno vrijeme zaposli Dorotheja Grgić.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili prijedlog da se na  radno mjesto učitelja/učiteljice razredne nastave na određeno, puno radno vrijeme zaposli Dorotheja Grgić.


Ad.8.
[bookmark: _Hlk56067172]Ravnatelj je pročitao izvješće o provedenom selekcijskom postupku za radno mjesto učitelja/učiteljice prirode na neodređeno,nepuno radno vrijeme (12 sati tjedno). Ravnateljev je prijedlog da se na radno mjesto učitelja/učiteljice prirode na neodređeno, nepuno radno vrijeme  zaposli Tihana Pevec Tomić. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili ravnateljev prijedlog da se na radno mjesto učitelja/učiteljice učitelja/učiteljice prirode na neodređeno, nepuno radno vrijeme (12 sati tjedno)   zaposli Tihana Pevec Tomić. 


Ad.9.
Ravnatelj je pročitao završno izvješće, nakon obavljenog selekcijskog postupka za radno mjesto učitelja/učiteljice engleskog jezika na određeno, puno radno vrijeme.
Ravnateljev je prijedlog da se na radno mjesto učitelja/učiteljice engleskog jezika  na određeno, puno radno vrijeme zaposli Iva Stojić.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili prijedlog da se na  radno mjesto učitelja/učiteljice engleskog jezika na određeno, puno radno vrijeme zaposli Iva Stojić. 

Ad.10.
Ravnatelj je obavjestio članove Školskog odbora o tome da se jedan osmi razred nalazi u samoizolaciji, a imamo indicije kako će  slijedeći tjedan još jedan osmi razred biti u samoizolaciji. Također jedan je učitelj u samoizolaciji. 

Gospođa Dubravec je imala pitanje vezano uz najavljeni test iz informatike, obzirom da učiteljica Iva Matković koristi roditeljski dopusta, a zamjena za poslova njenog radnog mjesta još nije nađena, izrazila je svoju zabrinutost. 
Ravnatelj je rekako kako će on sa pedagodicom ili sustručnjakom za informatiku ići u razrede kojima je predavala učiteljica Matković, ponovit će se gradivo sa učenicima, te tek onda prisutpiti pisanoj provjeri. 

Ravnatelj je obavjestio članove Školskog odbora o nabavi 4 pametne ploče, od čega su dvije pametne ploče postavljenje u matičnoj školi, te preostale dvije pametne ploče u Područnim školama. 
Gospođa Brezec obavjestila je da je u Područnoj školi Jablanovec slab signal bežičnog interneta. 
Ravnatelj je obavjestio da će se navedeni problem riješiti u suradnji sa Carnetom i tvrtkom “Memi”, sa kojom Škola ima sklopljen ugovor o održavanju internetske mreže. 
Obzirom da pitanja i prijedloga nije bilo sjednica Školskog odbora završila je u 18:30.

Zapisničarka:							Predsjedavatelj:
Vjekoslava Špoljar Kurek					Eduard Kovačevič



