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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2018.
S PROJEKCIJOM PLANA ZA 2019. I 2020. GODINU

1. UVOD
Izrada financijskog plana korisnika proračuna propisana je Zakonom o proračunu NN br. 87/08, 136/12 i 15/15, te podzakonskim aktima, 

Obrazloženje programa rada školske ustanove
· osnovni program škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika koji ostvarujemo
· stalno usavršavanje nastavnika
· poticaj učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz slobodne aktivnosti i natjecanja
· organiziranje vannastavnih aktivnosti
· organiziranje izleta

Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole:
· Zakon o odgoju i obrazovanju, NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17
· Zakon o proračunu, NN 87/08, 136/12, 15/15
· Pravilnik o proračunskim klasifikacijama, NN br. 26/10, 120/13
· Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu, NN br. 124/14, 115/15, 87/16
· Upute za izradu proračuna lokalne (regionalne ) samouprave za razdoblje 2016.-2018. iz i dopis Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu KLASA: 400-06/17-01/19,URB:238/1-12-01/3-17-02 od 22.09.2017. godine
· Godišnji plan i program škole za školsku godinu 2017./2018.
· Školski kurikulum OŠ Bistra, nastavne i izvannastavne aktivnosti za školsku godinu 2017./2018.

Usklađenost ciljeva, strategija i programa s dokumentima dugoročnog razvoja
Školske ustanove ne donose strateške već godišnje operativne planove prema planu i programu koje je donijelo MZOŠ vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZOŠ jedinice lokalne ( regionalne ) samouprave-školske ustanove još nije provedeno.


Prihodi iz državnog proračuna
Prihode iz državnog proračuna čine sredstva za isplatu plaća, pomoći za bolovanja dulja od 90 dana, pomoći za rođenje djeteta, naknada za prijevoz pri dolasku na posao i odlazak s posla, naknade za nezapošljavanje osoba s invaliditetom i naknade za osobe izvan radnog odnosa.
 Prihodi od Zagrebačke županije
Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz Uputa za izradu proračuna što znači da smo primijenili zadane indekse. 
Sredstva na kontu  4212 koji se odnosi na kapitalna ulaganja od strane Zagrebačke županije nisu navedena u Financijskom planu za 2018. godinu već  su  naknadno navedena u Rebalansu financijskog plana za 2017. godinu.
Planirana su i sredstva za ostale izvan decentralizirane funkcije kao što su sredstva za rad Županijskih stručnih vijeća, Shema školskog voća i mlijeka dok će sredstva za rad pomoćnika u nastavi u sklopu projekta Prsten potpore III. biti naknadno navedena u rebalansu Financijskog plana za 2018.godinu.
Vlastite prihode čine prihodi od iznajmljivanja prostora. Prihodi će se koristiti prvenstveno za osiguranje odvijanja redovnog poslovanja, ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardom, te za financiranje  iz Programa rada škole. Također, sredstva će se koristiti za kupnju opreme i namještaja.
Iz vlastitih prihoda planirano je potrošiti 20% na energente od prihoda za iznajmljivanje prostora.
Prihodi po posebnim propisima
Prihod od školske kuhinje iskazan je u Planu rashoda i izdataka u posebnom Programu- Školska kuhinja većina je utrošena za namirnice za šk. kuhinju konto 3222 te za ostale troškove nastale tokom pripreme obroka.
Na prihodima po posebnim propisima evidentirane su uplate agencija za dnevnice, uplate učenika za testove ispite znanja, izlete.
Pomoći
Pomoći se odnose na sufinanciranje grada Zaprešića učenika koji imaju financijskih poteškoća te nisu u mogućnosti plaćati školsku kuhinju. Općina Bistra sufinancira prijevoz za natjecanje i održavanje natjecanja učenika. Planirana su sredstva za Školu plivanja i opremanje škole.
Planirane su donacije, a odnose se na uredsku oprmu i namještaj, komunikacijsku opremu i ostale uređaje.
Ukupni rashodi za 2018. planirani su u iznosu od 8.146.154,00 kuna, a  isto iznose  i ukupni prihodi za 2017.g.										         
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