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OBRAZLOŽENJE
REBALANSA I. FINANCIJSKOG PLANA ZA 2017.-2019.

Prihodi iz državnog proračuna
Prihodima iz državnog proračuna koje čine naknade za redovni rad, jubilarne nagrade, pomoći za bolovanja dulja od 90 dana, pomoći za rođenje djeteta, naknade za prijevoz djelatnika pri dolasku i odlasku s posla, naknade osobama izvan radnog odnosa, naknade za nezapošljavanje osoba s invaliditetom, prihodi za vođenje stručnih vijeća pridodane su naknade za odlazak u mirovinu, regres, dar u prigodi Dana svetog Nikole, božićnica. Prihodi su iskazani u Općim prihodima - državni proračun. Također su iskazana sredstva  za rad Županijskih stručnih vijeća od stranice AZOO- a i sredstva za opremanje školskih knjižnica osnovnih škola obveznom lektirom i stručnom literaturom u 2017. godini u iznosu 6.000,00 kuna.
 Prihodi od Zagrebačke županije
Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz Uputa za izradu proračuna što znači da smo primijenili zadane indekse. 
Na prihodima od Županije evidentirana su sredstva za sufinanciranje prijevoza učenika, rad Županijskih stručnih vijeća, rad pomoćnika u nastavi (Portal dobrote, Portal dobrote II.), sredstva zaklade "Hrvatska za djecu", sredstva namijenjena za sufinanciranje Sheme školskog voća i mlijeka.
Troškovi su planirani ovisno o Limitima zadanima od strane Zagrebačke županije. Vidljivo je smanjenje sredstava za Energente i Sistematske preglede djelatnika u odnosu na Financijski plan za 2017. godinu, dok su povećana sredstva za Opće troškove i Investicijsko održavanje (Materijal i Usluge za investicijsko održavanje.
Na kontu 4212 planirano od strane Zagrebačke županije da će financirat početak dogradnje i rekonstrukcije škole u iznosu od 241.650,00 kuna, a odnosi se na projektnu dokumentaciju i vodni doprinos.
Vlastite prihode čine prihodi od iznajmljivanja prostora. Prihodi će se koristiti prvenstveno za osiguranje odvijanja redovnog poslovanja, ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardom, te za financiranje  iz Programa rada škole. 
Vlastiti prihodi korišteni su za kupnju računalne opreme, projektora, knjiga za knjižnicu, službena putovanja, uredski materijal, reprezentaciju.
Iz vlastitih prihoda planirano je potrošiti 20% na energente od prihoda za iznajmljivanje prostora.
Prihodi za posebne namjene
Prihod od školske kuhinje iskazan je u Planu rashoda i izdataka u posebnom Programu- Školska kuhinja. Većina je utrošena za namirnice za šk. kuhinju konto 3222 i za ostale troškove vezane uz pripremu obroka. Evidentirane su i uplate učenika za ispite znanja, troškove prijevoza u kazalište, osiguranje.
Pomoći 
Grad Zaprešić sufinancira troškove prehrane učenicima koji imaju financijskih poteškoća te nisu u mogućnosti plaćati školsku kuhinju.
Općina također sufinancira prijevoz za natjecanje i održavanje natjecanja učenika. Sredstva će biti utrošen za prijevoz učenika (gorivo) na natjecanja te za korištenje dvorane za sportska natjecanja. Također, Općina Bistra sufinancirala je troškove održavanja Lidrana, troškove za prvi dan škole, prijevoz učenika u školu plivanja i kupnju namještaja.
Donacije

Odnosi se na donacije Osnovnoj školi Bistra u 2017. godini. 


Ukupni prihodi za 2017. godinu planirani su u iznosu 8.655.567,00 kune, a rashodi 8.655.567,00 kuna.
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