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BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 
1.1.2021.-31.12.2021.

Broj RKP-a: 14494	
Matični broj:03216705
OIB: 68705361830
Obveznik: OSNOVNA ŠKOLA BISTRA, Bistranska 30, Bistra
Razina: 31
Šifra djelatnosti: 31
Razdjel: 000
Šifra grada/općine: 547

OSNOVNA ŠKOLA BISTRA posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

PR-RAS

AOP 045 bilježi pad jer u 2021. godini nije bilo prihoda od HZZ-a koji se u prošloj godini odnosi na prihod za plaću pripravnice.

AOP 065 odnosi se na kapitalne pomoći, konkretno od Ministarstva znanosti i obrazovanja za udžbenike.

AOP 107 bilježi rast u odnosu na prošlu godinu kada se nastava jednim dijelom održavala online, ove godine se nastava održava uživo pa ujedno rastu i prihodi po posebnim propisima.

AOP 123 bilježi pad zbog epidemioloških mjera; najam dvorane počeo je u tek 9.mjesecu 2021. godine.

AOP 130 bilježi pad jer je Zagrebačka županija Rebalansom proračuna za 2021. godinu smanjila decentralizirana sredstva.

AOP 151 bilježi rast zbog epidemiološke situacije i izolacije djelatnika, više je bilo zamjena i prekovremenih sati u odnosu na prethodno razdoblje.

AOP 161 bilježi rast jer se nastava održavala u školi pa je i naknada za prijevoz djelatnika veća u odnosu na prethodno razdoblje kaka se jedan dio godine radilo od kuće. 

AOP 165 bilježi pad zbog umanjenih decentraliziranih sredstava iz nadležnog proračuna.

AOP 364 bilježi pad u odnosu na prethodno razdoblje kada je nabavljana računalna oprema od strane MZO i vlastitih izvora za područne škole.


BILANCA

Obvezne bilješke uz Bilancu na propisanim tablicama se ne iskazuju jer školska ustanova nema podatke o kratkoročnim i dugoročnim kreditima i zajmovima, te kamatama i kreditima na zajmove.

AOP 031 i 035 veći je u odnosu na prethodno razdoblje zbog udžbenika koji su knjiženi na kontu knjiga i prema uputi jednokratno otpisani.

AOP 141 veći je u odnosu na prethodno razdoblje jer su veći obračunati prihodi za školsku kuhinju i produženi boravak u odnosu na prethodno razdoblje kada se nastava održavala i online.

AOP 244 provedena obvezna korekcija rezultata na način da se višak poslovanja i manjak prihoda od nefinancijske imovine korigira za iznos primljenih kapitalnih sredstava kojima se financira nabava dugotrajne nefinancijske imovine. 


OBVEZE

AOP 038  stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja  iznosi 943.880 kn.

AOP 03 stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 12.113 kn. Sastoji se od obveza dobavljačima koje će se podmiriti 2022.godine.

AOP 097 stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 931.767 kn, a sastoji se od obveza za neisplaćene plaće, naknade za prijevoz, naknadu za nezapošljavanje invalida za prosinac 2021. godine, obveza za materijalne rashode koje su nastale zaključno s 31.12.2021., ali dospijevaju na plaćanje u 2022. godini. kao i obveze za povrat u nadležni proračun i povrat u državni proračun za bolovanje na teret HZZO-a, evidentirana na računu 23958.
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